



ఉప్పల్లో తొలి ప్రపంచ కప్ మ్యాచ్

పాక్ బోజీ

నెదర్లాండ్స్పై ఘన విజయం రాణించిన రిజ్వాన్, షకీల్



హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగిన ప్రతిష్టాత్మక ప్రపంచకప్ టోర్నీలో పాకిస్తాన్ అదివిషాయే బోజీ కొట్టింది. ఉప్పల్ స్టేడియంలో ఆసక్తికరంగా సాగిన మ్యాచ్లో పసికూన నెదర్లాండ్స్పై పాక్ ఘన విజయం అందింది. తొలుత రిజ్వాన్, సాద్ షకీల్ అద్భుతపరిచిలతో పారాడే సార్లు అందుకున్న పాక్.. ఆ తర్వాత డచ్ పని పట్టించింది. రహమాన్, అలీ నిప్పులు చెరిగి పేసేతో డచ్ బ్యాటింగ్ పతనాన్ని శాసించారు. విక్రమ్జీతేసింగ్, డి డి పోరాడినా.. సహచరుల నుంచి సరైన సహకారం లేకపోవడంతో సాధ్యం కాలేదు. మొత్తంగా ఉప్పల్ స్టేడియంలో తొలిసారి జరిగిన ప్రపంచకప్ మ్యాచ్ అభిమానులను అలరించింది.



27 ఏండ్ల తర్వాత హైదరాబాద్లో

సుదీర్ విరామం తర్వాత హైదరాబాద్.. ప్రతిష్టాత్మక వన్డే ప్రపంచకప్ టోర్నీకి వేదికైంది. సరిగ్గా 27 ఏండ్ల తర్వాత హైదరాబాద్లో ప్రపంచ కప్ మ్యాచ్ జరిగింది. శుక్రవారం ఉప్పల్ రాజీవ్ గాంధీ స్టేడియంలో పాకిస్తాన్, నెదర్లాండ్స్ జట్ల మధ్య తొలి మ్యాచ్ జరిగింది. వివరిస్తారా సగరం సడిబొడ్డున ఉన్న ఎల్వీ స్టేడియంలో జరిగిన మ్యాచ్, వెస్టిండీస్ మధ్య ఫిబ్రవరి 18, 1996లో వరల్డ్ కప్ మ్యాచ్ జరిగింది. ఇందులో వెస్టిండీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. అయితే 2011, 2016లో మెగాటోర్నీలో భారత్ ఆతిథ్యమిచ్చిన పుటికీ హైదరాబాద్ ఆతిథ్య హోదా దక్కించుకోలేకపోయింది. హైదరాబాద్లో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న మెగా టోర్నీ కోసం రాజ్ కోవ్ పోలీసులు భారీ భద్రతా ఏర్పాట్లు చేశారు. 1500 మంది పోలీసులను మ్యాచ్ కోసం మోహరించారు.

మోదీ స్టేడియంలోనూ మరకలే

అహ్మదాబాద్: ప్రతిష్టాత్మక వన్డే ప్రపంచకప్ టోర్నీకి వేదికల సౌకర్యాల విషయంలో లోపాలు బయటపడుతున్నా ఉన్నాయని పుస్తకం కాలం తర్వాత తొలిసారి వరల్డ్ కప్ నకు పూర్తిస్థాయిలో అతిథ్యమిస్తున్న డి.సి.సి. ఏర్పాట్ల విషయంలో తీవ్ర విమర్శలు ఎదురవుతున్నాయి. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద స్టేడియంగా (సామర్వ్యం పరంగా) పేరొందిన అహ్మదాబాద్లోని నరేంద్రమోడి స్టేడియంలో స్టాండ్లలో సెలెక్షన్ పరిస్థితులు తాజాగా వెలుగులోకి వచ్చాయి. హైదరాబాద్ ఉప్పల్ స్టేడియంలో సౌకర్యాల వైఫల్యం మరుపక ముందే మోదీ స్టేడియంలో అపరిశుభ్ర పరిస్థితులు తలపై అభిమానులు తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు.

జయహో భారత్

పురుషుల హాకీలో పసిడి • బ్యాడ్మింటన్లో ప్రణయ్ కు కాంస్యం ప్రతిష్టాత్మక ఆసియా క్రీడల్లో భారత్ అతిపెద్ద దుమ్మురేపకున్నాడు. సెంచ్ కోట్లకంటే ఎక్కువగా డిమాండ్ అందుతున్న భారత్ బృందం.. ఇప్పుడా సంఖ్యను అవలీలగా దాటింది. ఇప్పటికే మనవాళ్లు 95 మెడల్స్ బ్యాజెట్లో వేసుకోగా.. మలస్సీ క్రీడాకాండలో పతకాలు ఖాయమయ్యాయి. శుక్రవారం పురుషుల జట్టు పూర్తి అవంతంతో స్వర్ణం సెగ్గా.. రెజ్లెంట్లో మూడు మెడల్స్.. సెవెన్ క్రాలో చాలా ప్రకాశం కాంస్యం మన బ్యాజెట్లో చేరాయి.

Table with 5 columns: Rank, Name, Gold, Silver, Bronze, Total. Row 4: భారత్ 22 34 39 95

ఓవరాల్ గా 95 పతకాలు మెరిస్సీ.. అమెరికా లోహాదాన్ (36వ నె.), మన క్రీడ సింగ్ (25వ నె.), అలివేట్ (48వ నె.) ఒక్కో గోల్ చేశారు. జపాన్ పతక విజయంతో పసిడి పతకంలో పాటు భారత్ జట్టు వచ్చే ఏడాది సోదానీ వేదికగా జరుగుతున్న ఒలింపిక్స్ నేరగా అద్భుత సాధించింది.



గిల్ కు డెంగ్యూ చెన్నై: ప్రతిష్టాత్మక వన్డే ప్రపంచకప్ ప్రారంభానికి ముందు భారత్ కు డెంగ్యూ వ్యాధి సంబంధం లేకుండా డెంగ్యూ వ్యాధి పుల్ పాపాతో ఉన్న టీమ్ ఇండియా యువ ఓపెనర్ శుభేష్ గిల్.. వరల్డ్ కప్ తొలి మ్యాచ్లో అడేది అనుమానంగా కనిపిస్తున్నది. మెగాటోర్నీలో భాగంగా ఆదివారం ఆస్ట్రేలియాతో రోహిత్ శిర్కార్ అనుమతి తీర్పు కోసం ఉంది. ప్రస్తుతం గిల్ డెంగ్యూతో బాధ పడుతున్నట్లు భారత్ డాక్టర్ రాహుల్ ప్రవీడి వెల్లడించారు. అయితే మ్యాచ్ ప్రారంభానికి ఇంకా సమయం ఉండటంతో ఇప్పటికే నిర్ణయం తీసుకోలేమని వెల్లడించారు.

స్వీకర్ కు పద్మశాలీల మద్దతు

కోటగిరి, అక్టోబర్ 6 : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా గ్రామాల్లో రోజురోజుకూ తీర్మానాలు వెలువెత్తుతున్నాయి. తాజాగా నిజామాబాద్ జిల్లా పోతంగల్ మండల కేంద్రానికి చెందిన పద్మశాలీ కులస్థులు బీఆర్ఎస్ పోటీకి, బాన్సువాడ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డికి పూర్తి మద్దతు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి శుక్రవారం బాన్సువాడలో స్వీకర్ కు అందజేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మోజు రీలేతో గెలిపించుకుంటామని వారు స్పష్టం చేశారు.

అంతర్జాతీయ స్థాయికి నెవ్రవా జూపార్క్

హైదరాబాద్/చార్లెస్టన్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్లోని నెవ్రవా జూలాజికల్ పార్కును సీఎం కేసీఆర్ ప్రధానాధికారి అంతర్జాతీయ స్థాయి జంతు ప్రదర్శనశాలగా తీర్చిదిద్దాలనే లక్ష్యంతో నెవ్రవా అటవీ, పర్యావరణ శాఖ మంత్రి ఇంద్రకణ్ణి రెడ్డి తెలిపారు. నెవ్రవా జూపార్క్ 60 వసం తాలను పూర్తిచేసుకోవడంతో శుక్రవారం నిర్వహించిన శుక్రవారం నిర్వహించిన వజ్రోత్సవ వార్షికోత్సవంలో నెవ్రవా జూపార్క్, ఈ సందర్భంగా జూపార్క్ ఎంపీ వర్గ వర్షం ఏర్పాటు చేసిన వజ్రోత్సవాల లోగో, డైమండ్ జూబ్లీ వైలాన్, సెంట్రల్ పొందియినను అవిష్కరించడంతో పాటు ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆన్లైన్ టికెట్ సేవలను ప్రారంభించారు. సందర్భంగా వజ్రోత్సవం 90 ఏండ్ల తర్వాత మళ్లీ 2 కపులిన జాతి కృతులను, 2 తెల్ల పులులను జూలో ప్రవేశపెట్టడంతో పాటు ఈ-సైట్, ఎలక్ట్రీక్ రోడ్లెల్ల వసతి సేవలను ప్రారంభించారు. ఆ రెండు తెల్ల పులులకు శివపార్వతులుగా నామకరణం చేసి, మద్దతు తెలిపారు. ఈ మేరకు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేసి శుక్రవారం బాన్సువాడలో స్వీకర్ కు అందజేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని భారీ మోజు రీలేతో గెలిపించుకుంటామని వారు స్పష్టం చేశారు.

బాబుకు బెయిల్ పై సోమవారం తీర్పు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): స్వీట్ డెవలప్మెంట్ కంపెనీలో ఆర్థిక సంక్షోభం నెల వేతనం ఇప్పటి వరకు అందలేదు. ఈ నెల 5వ తేదీ దాటినా సర్కారు జీతాలు ఇవ్వలేదు. దీంతో ఐఎంఎస్ లకు గురైనా ఉన్నారు. గడిచిన కొన్ని నెలల్లో ఐఎంఎస్ లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20వ తేదీ వరకూ వేతనాలు చెల్లించిన పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఐఎంఎస్ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

ఐఎంఎస్ లకు జీతాలు చెల్లించని ఐపీ సర్కారు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఐఎంఎస్ అధికారులకు సెప్టెంబర్ నెల వేతనం ఇప్పటి వరకు అందలేదు. ఈ నెల 5వ తేదీ దాటినా సర్కారు జీతాలు ఇవ్వలేదు. దీంతో ఐఎంఎస్ లకు గురైనా ఉన్నారు. గడిచిన కొన్ని నెలల్లో ఐఎంఎస్ లకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 20వ తేదీ వరకూ వేతనాలు చెల్లించిన పరిస్థితి నెలకొన్నదని ఐఎంఎస్ అధికారులు పేర్కొంటున్నారు.

రసవత్తర రాజకీయం

కాంగ్రెస్ కు అధికారం పగటి కల

- ఆయన అనుబంధమండా ఆర్ఎస్ఎస్, ఐటీఎస్ తోనే రేవంత్.. సి సినిమా మొత్తం మా దగ్గర ఉన్నది ఆర్ఎస్ఎస్ తోనే సంబంధం లేదని ప్రమాణం చేస్తావా? కాంగ్రెస్ నేతలపై అసదుద్దీన్ బషైన్ మండిపాటు

హైదరాబాద్ సిటి బ్యూరో, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి జీవితమంతా బీజేపీ దాని మాత్రం సంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ తోనే ముడిపడి ఉన్నదని ఎంఐఎం అధినేత సదుద్దీన్ బషైన్ అన్నారు. ఆయన దశాబ్దాల నుంచి హైదరాబాద్లో ప్రస్తుత బీజేపీ రాష్ట్రాధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డితోనే కలిసి తిరిగిరాని తెలిపారు. హైదరాబాద్లో శుక్రవారం ఆయన ఓ.స.నానోలో మాట్లాడారు. 'అసదుద్దీన్ బషైన్ కుటుంబం మహారాష్ట్ర నుంచి వచ్చింది అంటున్నా.. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ నేతల మాటలు వాళ్ల సొంత మాటలు కాదు.. అవి ఆర్ఎస్ఎస్ నాలుక నుంచి వచ్చిన మాటలు. రేవంత్ రెడ్డి 1999 నుంచి ఎన్నికల్లో కిషన్ రెడ్డితో కలిసి పనిచేస్తున్నాడు. గుడిమల్కాపూర్ మార్కెట్ ఆ ట్రైంలో కాంగ్రెస్ మార్కెట్ గా ఉండింది. అక్కడ రేవంత్ రెడ్డి, కిషన్ రెడ్డితో కలిసి పనిచేశారు. గుర్తు పెట్టుకో రేవంత్.. నీ

కుక్కర్లు పంచిన కాంగ్రెస్

- అదిలాబాద్ లో తొక్కినలాట, భారీగా ట్రాఫిక్ జామ్ కాంగ్రెస్ నేత శ్రీనివాసరెడ్డి అరెస్టు

మా ఓటు మంత్రి శ్రీనివాస్ గాడ్ గే

హన్మంట్, అక్టోబర్ 6 : రానున్న ఎన్నికల్లో మహబూబ్ నగర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలుస్తున్న మంత్రి శ్రీనివాస్ గాడ్ గే ఓటు వేస్తామని బుద్ధిగంధ ప్రజలు ప్రకటించారు. శుక్రవారం మహబూబ్ నగర్ జిల్లా హన్మంట్ మండలంలోని బుద్ధిగంధ గ్రామ పంచాయతీ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన బ్యానర్ పై స్థానికులు సంతకాలు చేశారు. తమ ఓటు శ్రీనివాస్ గాడ్ గేకే అంటూ తీర్మానం చేశారు. దాదాపుగా 500 మంది సంతకాలు సేవలు చేశారు.